

«Утверждаю»

Председатель Совета

РОО «Клуб «Иарсек»

М.С. Попов

2019г.

Регламент Всероссийских соревнований по боулспорту «Весенний выходной Раффа» 2019 года.

Сроки проведения: 10 – 14 апреля 2019 года.

Место проведения: бочедром СК «Старт» (Ул. Обручева, д.29)

Дисциплины: раффа личный м, ж.

Соревнования проводятся по правилам утвержденными Международной Конфедерацией Бочче - СВ1 (раффа).

Прием заявок: на сайте: www.zareg.me до 10 апреля.

Система проведения соревнований:

Соревнования проводятся по олимпийской системе до двух поражений. В основную сетку попадают участники занявшие первые 12 мест по итогам квалификационных соревнований.

1. Квалификация. Квалификацию проходят все зарегистрировавшиеся на соревнование участники.

Квалификация состоит из 2-х попыток и представляет собой выполнение 4-х упражнений по броскам шаров способами, принятыми в игре: «пунто», «раффа» и «воло». На каждый вид броска на попытку участнику дается 4 шара. Броски выполняются по правилам бочче-раффа.

«Пунто 1». Участник бросывает паллино в зону D-E, далее необходимо подкатить шар к паллино. Если в результате броска шар с паллино образуют «единое» (расстояние между ними менее 13 см.) игроку начисляется 2 очка. Если расстояние между шаром и паллино не превышает 40 см, игроку начисляется 1 очко. Если расстояние более 40 см или бросок выполнен с нарушением правил игрок получает 0 очков. Если участнику не удалось вбросить паллино в указанную зону из двух попыток, паллино устанавливается в центр данной зоны.

«Пунто 2». Участник бросывает паллино в зону В-С, далее необходимо подкатить шар к паллино. Если в результате броска шар с паллино образуют «единое» (расстояние между ними менее 13 см) игроку начисляется 2 очка. Если расстояние между шаром и паллино не превышает 70 см, игроку начисляется 1 очко. Если расстояние более 70 см или бросок выполнен с нарушением правил игрок получает 0 очков. Если участнику не удалось вбросить паллино в указанную зону из двух попыток, паллино устанавливается в центр данной зоны.



«Раффа». Необходимо выбить биток мишени, установленный в центре зоны C-D. В качестве битка мишени участник может выбрать шар или паллино. За результативный бросок по шару участнику начисляется 1 очко, за паллино – 2 очка.

«Воло». Необходимо выбить биток мишени (шар), установленный в центре зоны D-E. За результативный бросок участнику начисляется 1 очко, 2 очка участнику начисляется если бросок осуществлен «с заменой» (бросаемый шар остался в зоне битка мишени, 13см от центра битка).

Броски «пунто» и «раффа» выполняются от линии В', бросок «воло» - С'. Участник может пересечь указанную линию или наступить на нее только после совершения броска. Шары не используемые в текущем броске должны находиться вдоль линии А' или на специальных полках вне площадки.

Спортсмен может выбрать дорожку как для первой, так и для второй попытки квалификации. Перед началом попытки участнику дается 2 минуты на разминку.

Очередность прохождения участниками квалификации устанавливается по факту наличия спортсменов. Последовательность упражнений: «пунто 1», «пунто 2», «раффа», «воло». Вторая попытка может быть выполнена как сразу по завершению первой, так и с некоторым перерывом или в другой день. Если вторая попытка выполняется сразу после окончания первой на той же дорожке, то время на разминку не предоставляется.

Во время проведения квалификации разминка и тренировка других участников на остальных дорожках допускается, если не создает помех участнику, выполняющему квалификацию.

Подведение итогов. Результат попытки - сумма правильно выполненных бросков «пунто 1» + «пунто 2» + «раффа» + «воло». В зачет идет лучшая попытка. Выигрывает игрок, набравший наибольшее количество очков. При равенстве очков учитывается 2-я попытка. При равенстве и этого показателя используется жребий.

Квалификация проводится с 18-00 до 21-00 10 апреля и с 17-00 до 21-00 12 апреля.

2. Основные соревнования. Посев участников по результатам квалификации и распределения игр по турам производится согласно с приложением 1. В знаменателе игры указан номер дорожки ее проведения. Игроки, занявшие в квалификации первые 4 места, участвуют в турнире со 2-го тура.

13 апреля проводятся соревнования среди мужчин.

14 апреля проводятся соревнования среди женщин.

9-45 построение участников, информация ГСК, распределение дорожек на первые игры, и они приглашаются на разминку. Перед первой игрой для разминки

предоставляется 4 «дорожки» по 2 в одну и противоположную стороны (но не более 15 мин). Разминка на последующие игры - 2 «дорожки» (1 раз «туда-сюда»). Спортсмен, опоздавший на разминку, должен присоединяться к сопернику по завершению им разминки на текущей дорожке и может использовать для своей разминки только такое количество дорожек, которое осталось у его соперника. Если опоздавший игрок выходит на дорожку после окончания разминки его соперника он лишается права разминки. По окончании разминки рефери запускает секундомер игр, общий для всех игр тура. Игроку, опоздавшему на начало игры, на 15 мин присуждается техническое поражение в первом туре.

Продолжительность игр: Игры проходят до 9 очков. Ограничение по времени 1 час. По истечении времени игры, участники доигрывают текущую дорожку и арбитр фиксирует финальный результат. Если по окончании игры победитель не выявлен, играется дополнительная дорожка.

По окончании игры участнику предоставляется перерыв не менее 5 мин.

Медицинский допуск: обязателен.

Судейство: судейство осуществляется игроками свободными от игр в текущем круге или «самосуд». Рефери соревнований: 13 апреля – Ерасова Е. В., 14 апреля – Беликов А.В.

Освещение результатов – после каждого тура.

(Информация размещается на сайте www.bocce.msk.ru и в группе в WhatsApp)

Игроки обеспечиваются итоговыми протоколами.

Данный регламент при необходимости может быть скорректирован судейской коллегией.

Директор

Главный судья

Главный секретарь



Ю.В. Шафенкова

А.В. Беликов

РАСПИСАНИЕ «Весенний выходной Раффа» 2019:

10 апреля – квалификация;

11 апреля – тренировочный день;

12 апреля – тренировки до 17-00, с 17-00 квалификация;

13 апреля – мужские соревнования;

14 апреля – женские соревнования.